

Projekat: SATELIT + Generacija 2

Stranka: DUVAL MESSIEN

Broj naloga stranke: BC06054, datum 26.01.2006.

Datumi kontrole

Prvi: 01. mart 2006.

Kancelarija: Lion

Datum: 30. mart 2006.

Završni: 01. mart 2006.

Ova potvrda se izdaje za:

DUVAL MESSIEN. Na njihov zahtev, dole potpisani kontrolor ovog društva je prisustvovao u SEDIVER laboratoriji (Centar za testiranje u Bazetu), Bazet, Francuska, kao svedok ispitivanja sledeće opreme:

1 (jedan) ESE GROMOBRAN SA UREĐAJEM ZA RANO STARTOVANJE SATELIT + TIP G2- 25

Standard ispitivanja: NFC 17 - 102/1995 Dodatak C., CEB izveštaj testa Br.: 1282-06.

Sledeći opseg ispitivanja je sproveden na osnovu naloga i potrebnih tehničkih karakteristika:

Regulacija mernih instrumenata je potvrđena na osnovu dostupne evidencije i utvrđeno je da je prihvatljiva.

Veličine testirane konfiguracije su merene u prisustvu kontrolora (videti detalje u laboratorijskom izveštaju ispitivanja).

Primenom impulsa talasa, kako je zabeleženo u laboratorijskom izveštaju ispitivanja je prisustvovao kontrolor i za klasičan štapni gromobran (tip Franklinov štap) i za SATELIT + G2 - 25, evidencija je potvrđena i odobrena od kontrolora.

Atmosferski uslovi su mereni pre i posle ispitivanja u prisustvu kontrolora, evidencija je potvrđena i odobrena od kontrolora.

Poređenje gromobrana tipa Franklinov štap i SATELIT + G2 - 25 dalo je sledeće rezultate (videti standard testa i laboratorijski izveštaj ispitivanja za detalje proračuna):

$$\Delta T = T_{PTS} - T_{PDA} = 82 \mu s$$

Sve gore navedene provere i ispitivanja daju zadovoljavajuće rezultate, i do sada kao što se moglo videti, postupak ispitivanja primenjen na gromobrane je pokazao da je u skladu sa zahtevima standarda ispitivanja.

V. BOUTINEAU for H. WALLE
Kontrolor za Lloyd-ov Iskaz EMEA

Član Lloyd-ove grupe za Iskaze

Lojdov iskaz, njegove filijale i podružnice i njihovi službenici, zaposleni i izvršioци su pojedinačno i zajednički, navedeni u ovoj klauzuli kao Lloyd-ova Grupa za Iskaze. Lloyd-ova Grupa za Iskaze ne preuzima nikakvu odgovornost i neće biti odgovorna prema bilo kom licu za bilo kakav gubitak, oštećenje ili trošak prouzrokovan informacijama ili savetima u ovom dokumentu ili pod bilo kojim uslovom, osim ukoliko ta osoba ima potpisan ugovor sa nadležnom pravnom grupom za pružanje ovakvih informacija ili saveta i u tom slučaju je bilo kakva odgovornost ili obaveza isključivo po propisima i uslovima iz tog ugovora.